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25,5% 

12,6% 

29,7% 

20,3% 

0,5% 

8,5% 

3,0% 

1 курс бакалавриата / специалитета 

2 курс бакалавриата / специалитета 

3 курс бакалавриата / специалитета 

4 курс бакалавриата / специалитета 

5 курс бакалавриата / специалитета 

1 курс магистратуры 

2 курс магистратуры 

Курс обучения: 
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91,5% 

1,5% 

7,0% 

Форма обучения 

Очная Очно-заочная (вечерняя) Заочная 
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59,8% 
40,2% 

Ваш пол: 

Мужской Женский 
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5,4% 

21,0% 

8,7% 

7,7% 

11,2% 

11,3% 

12,8% 

16,7% 

5,2% 

Не поступил (а) в другой вуз 

Престижно учиться в хорошем техническом вузе 

Близость вуза к дому, удобно добираться 

Знаю примеры того, как выпускники МЭИ сделали очень 

хорошую карьеру 

Легко было поступить (невысокий конкурс) 

Просто хочу получить диплом 

Привлекает энергетика и все, что с ней связано 

Посоветовал кто-то из близких друзей или знакомых 

Мои родители (другие родственники) учились в МЭИ. 

Почему Вы решили поступать учиться в МЭИ, что 

сыграло решающую роль в вашем выборе? 
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4 балла 

5 баллов 

6 баллов 
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8 баллов 

9 баллов 

10 баллов 

Оцените, насколько Вы удовлетворены выбором МЭИ 

по 10-балльной шкале, где 1 – минимальная оценка, 

10 - максимальная: 
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1,4% 

3,5% 

2,7% 

7,9% 

6,8% 

14,1% 

17,1% 

12,0% 
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1 балл 

2 балла 

3 балла 

4 балла 

5 баллов 

6 баллов 

7 баллов 

8 баллов 

9 баллов 

10 баллов 

Оцените, насколько Вы удовлетворены выбором 

Института, в котором обучаетесь, по 10-балльной шкале, 

где 1 – минимальная оценка, 10 - максимальная оценка 

удовлетворенности: 
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2,4% 

1,2% 
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1 балл 

2 балла 

3 балла 

4 балла 
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6 баллов 

7 баллов 

8 баллов 
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10 баллов 

Оцените психологический климат в Вашей учебной группе по 10-

балльной шкале, где 1 – минимальная оценка, 10 – максимальная 

удовлетворенности: 
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6,2% 

3,9% 
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9,5% 

9,3% 

10,4% 

3,1% 

9,9% 

9,7% 

5,7% 

11,7% 

13,5% 

1,5% 

Трудностей не было 

Трудно было привыкнуть к новому коллективу, новым товарищам 

Не мог найти общий язык с преподавателями 

Неудобное расписание занятий 

Долгая дорога до МЭИ 

Недостаток знаний, полученных в школе, для успешного усвоения вузовской программы 

Долго не мог привыкнуть к отсутствию контроля за моей учебой 

Слишком высокие требования к знаниям студентов 

Не мог правильно спланировать свой рабочий день 

Не с кем было поделиться своими личными жизненными затруднениями 

Часто возникали вопросы по учебе, о которых не с кем было посоветоваться 

Часто не успевал сделать все необходимое в учебе 

Долго не мог привыкнуть к жизни в общежитии 

Какие трудности Вы испытываете в процессе обучения? 
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2,6% 
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1 балл 

2 балла 

3 балла 

4 балла 

5 баллов 

6 баллов 

7 баллов 

8 баллов 

9 баллов 

10 баллов 

Оцените, насколько Вам интересно учиться в МЭИ по 10-

бальной шкале, где 1 балл – самая низкая оценка, 10 баллов - 

самая высокая оценка удовлетворенности: 
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3 балла 

4 балла 

5 баллов 

6 баллов 

7 баллов 

8 баллов 

9 баллов 

10 баллов 

Оцените, насколько интересно и качественно преподают 

профессиональные предметы в МЭИ, где 1 – минимальная оценка, а 10 - 

максимальная оценка удовлетворенности: 
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В какой степени Вы удовлетворены преподаванием социально-гуманитарных 

предметов? Оцените по 10-балльной шкале, где 1 – минимальная оценка, а 10 - 

максимальная оценка удовлетворенности: 
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В какой степени Вы удовлетворены преподаванием предметов 

в области информационных технологий, программного 

обеспечения? Оцените по 10-балльной шкале, где 1 – 

минимальная оценка, а 10 - максимальная оценка 

удовлетворенности: 
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В какой степени Вы удовлетворены преподаванием 

иностранных языков? Оцените по 10-балльной шкале, где 1 – 

минимальная оценка, а 10 - максимальная оценка 

удовлетворенности: 
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7,6% 
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Если бы перед Вами снова стоял выбор вуза для получения 

высшего образования, то с какой вероятностью Вы снова 

выбрали бы МЭИ? 
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1,4% 

0,3% 
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Доступность информации, касающейся учебного процесса 
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2,4% 

1,5% 

3,0% 
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Доступность информации, касающейся внеучебных 

мероприятий (досуг, отдых, спорт) мероприятий 
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Качество учебников, методических пособий, лекций и 

других учебных ресурсов 
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Степень удовлетворенности качеством учебных аудиторий и 

помещений кафедр 
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2,0% 

2,7% 

11,4% 

7,4% 

14,7% 

19,1% 

11,2% 

28,5% 

1 балл 

2

3

4

5

6

7

8

9

10 баллов 

Степень удовлетворенности фондами читального зала и 

библиотеки 
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Степень удовлетворенности оснащением учебными 

лабораториями, оборудованием в них 
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6,7% 

4,2% 

6,2% 

6,2% 

11,2% 
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3

4
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7

8

9

10 баллов 

Доступность современных информационных технологий в 

вузе (возможность работы на компьютере, доступ Wi-Fi и 

т.д.) 
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5,8% 

3,3% 

7,7% 

6,8% 

11,8% 

11,4% 

16,7% 

13,5% 

7,3% 

15,8% 

1 балл 

2

3

4

5

6

7

8

9

10 баллов 

Оцените наличие и состояние материальной базы для 

самостоятельной работы студентов (помещений, 

компьютерного обеспечения и др.) 
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1,7% 

0,5% 
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17,6% 

18,5% 
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Удовлетворенность санитарно-гигиеническим состоянием 

учебных аудиторий и лабораторий 
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3,2% 

1,4% 

2,6% 

4,8% 
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16,7% 

17,7% 
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2

3

4
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Удовлетворенность санитарно-гигиеническим состоянием 

пунктов общественного питания 
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3,2% 

1,1% 

3,6% 

4,4% 

5,9% 

7,4% 

15,3% 

17,9% 

14,8% 

26,4% 

1 балл 

2

3

4

5

6

7

8

9

10 баллов 

Удовлетворенность санитарно-гигиеническим состоянием 

общественных туалетов 
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7,6% 

0,9% 

5,7% 
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9
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Если Вы проживаете в общежитии, оцените по 10-балльной 

шкале уровень удовлетворенности бытовыми условиями 

проживания 
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6,4% 

11,8% 

9,9% 

13,1% 

2,0% 

4,0% 

8,1% 

4,0% 

5,6% 

12,5% 

22,5% 

11.Организация практики 

10.Неясная, неопределенная профессиональная перспектива 

9.Нравится МЭИ, не стал бы менять вуз 

8.Организация и уровень учебы 

7.Финансовые проблемы 

6.Престиж вуза 

5.Стремление сменить специальность 

4.Интерес к гуманитарным дисциплинам 

3.Много времени на дорогу, трудно добираться 

2.Слишком большая нагрузка, высокие требования к учебе 

1.Не задумывался (не задумывалась) 

Если Вы задумывались о смене вуза, то назовите причины, влияющие 

на Ваше решение? 


